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Soit Y une variable normale centrée réduite tel
que:P(Y=K)=0,156;alors K =.........

@ 137 b 097
© 213 @ 12
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Si les notes des étudiants dans I’un des examens d = A el oS 13
suivent une distribution normale de moyenne =50 | Lab Lo jg de)ge oluay
e’:t d’écart-type = 2‘; si la note centrée réduite d’un | — $ Sl Ol 00 = ba gt
¢tudiant est égale a 2 ; alors sa note totale obtenue | 3, Sl iyl S 3L ¥
dans cet examen est égale a....... s OB Y 65 )

..... &3l oYl e 3 ede

@ 102 ®) 98 w Q@ v (D
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Soit x une variable aléatoire continue dont la s Wate Bl g 1 5ite ~ o OIS 130
fonction de densité de probabilité est on 4 Jlasyl 2
f(x)—{zi“(x+K) ou 1<x<5 0> ~r 2V () }=(o~)>

0 autrement gy i
Trouvez : D43Vl raag
Premiérement : La valeur de K (¢ w2v)J:G6
Deuxiémement : P(2 < x < 4)
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(A a1 AR sl M1 — Aalal| A 3L Al b L3 | Balgs (olomial

n Le tableau suivant montre les mentions de six
étudiants en physique et en mathématiques.

Folol Mg el sl sl b

Mentions de physiques |Passable| Bien | Tres bien |Excellent| Bien | Faible
NI FuTPURY-: J e S 13 A Sles A | e

Mentions de mathématiques | Passable [ Trés bien | Excellent| Trés bien| Faible |passable
Gl 1 iyl J giie 1 A lies o ds | 2 | Jssde

Calculez le coefficient de corrélation des rangs de
Spearman entre les mentions de physiques et les
mentions de mathématiques en précisant sa nature.

sl Lol Jgel 5 gole &l s
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Soient A et B deux événements indépendants d’un | slad e it s pdas O p 08 13)

univers d’une expérience aléatoire tel que A ie By ds
P(A[B)=0,6etP(B)=0,3;alors A CORIRECTRPIINLY
P(ANB)=--ccccc... =(e=NP)Job
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n SiU={A;B;C} et A ;BetC sontdes événements [0 Pr=0 0813
incompatibles et P (A UB)=0,6 ; Al Sl >« o o v\;‘
~,.\=(UUP)JC) 9

alorsP(C)=............ > ’

Quagvygt " gyaa® gy VL — (=) J o
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Dans la question suivante, répondez seulement 2 | :1a38 545195 548 (e Y Il 8 il

une partie (20 = o X ¢ tA = oo X 8 13
Soienty x =48 ;Y y=45;Yxy=320; cYod="pwl c¥Y. = o &
3 X2=359 ;¥ y2=303 et n =10 Vo= Ter=Te X
Trouvez : gl

Premiérement : Le coefficient de corrélation linéaire o= wi"‘“ DLV Joslae: Yy

entre les deux variables X et Y en déterminant sa nature. | * %55 >33 02 <o ¢ R kel

Deuxiémement : L’équation de la droite de For e o ledidad Dslae : LU

régression de Y en X.
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ﬂ Si I’équation de la droite de régression de Y en o 2 el Jas Aslae Ol 13)
Xest Y — X = 9; alors la corrélation entre les 30 LYo q o e >
valeurs de X et les valeursde Yest............. . [ e 0559 2 Q—" <

@ nulle @ directe parfaite GG Gs b @ VRVE @
@ directe @ inverse e @ s,b @
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n Soit la moyenne arithmétique d’une variable
aléatoire est égale a 4 et son coefficient de
variation est égal a 79 %;
alors son écart- type=...........

@ 10 (b) 100
© 316 @ 3.6

(s e olusdl gl 5513
&sjuﬂdﬁ)ﬂbﬁ\yw Q\{j idj\_w.l
..... =43&5JW\J\).>UY\Q&3/V°\

Voo @ \ @
v () o B
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Soient U d’un univers d’une expérience aléatoire

tel que U={1;2;3;4;5;6;7;8} ;
A={1;2;4;8}etB={2;5;6;7};

alors A et B sont deux événements

@ Incompatibles @ Compatibles

@ Indépendants @ Dépendants

(A i AR sl 31 — Balal| A 3L Al b L3 Balgs (olomial

S Al gk i Ll o 50 B 08 1)
RIS TA AN \}:d

..... UUJ‘"U‘P Q?{VJ‘OH’}:\TJ ‘{/\dah\}:P
Olares ostze (D)
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Répondez a deux parties seulement de ce qui suit : | 1338 5.5 58 je SY1 Jldudl 8
Une classe de 40 éléves dont 20 éléves étudientla | Qv+ 08 156 QW £+ 4y ol Juad
langue frangaise ; 15 éleéves étudient I’ Allemand et o Qs Vo syl &V ) gy (o
5 éleéves étudient les deux langues ensemble. Si on

choisit au hasard un ¢éléve de cette classe, calculez M AR P sl
la probabilité que I’étudiant choisi étudie = ol PSS s Gl 00k

O Jlzm e S 1 oy B g

10 gty (pee el LI S

_ \ A, AR Uls 98 13) a1 s
(c) L’une des deux matiéres au moins. SN0 Uy 5815 2, 01 2l -

SV e el sl

ﬁugwo‘a_gumu\@_ﬂﬂ

(a) L’Allemand s’il étudie la langue frangaise.

(b) la langue francaise s’il étudie I’ Allemand
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Soit X une variable aléatoire discréte son ole Blaine (51 s | e~ 0187 130

ensemble image est OSs{ e ¥y}
—0=1L. —4)=1L.
0;1;2;3,4}; PX=0) = P(X=4) = . \‘_‘=(i:u~)d‘\‘1 (=) d
=1 =1

P(X=1)=7et P(X=3)=7 SN C R I PO HY C VWA B
Trouvez : ¢ AR
Premi¢rement : P (x = 2) (V=02)d Vsl syl
Deuxiémement : La moyenne arithmétique et SV plesdl Lo 6

I’écart-type de la variable X. o el g jladll
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Soit X une variable aléatoire normale de moyenne
M =32 et sa variance = 16 .
Trouvez :

Premiérement : P(x < 25)
Deuxi¢émement : P(28 < x < 35)

Lo Blytie miie 0 O™ 131
VT=anlss ¥V = W alawgie
(Yo > ) J N0 s gle

(Yo> > YA)J:0U
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Le tableau des aires sous 1a courbe de la distribution normal centré réduite

Y 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0,0 0,0000 0,0040 0,0080 0,0120 0,0160 0,0199 0,0239 0,0279 0,0319 0,0359

0,1 0,0398 0,0438 0,0478 0,0517 0,0557 0,0596 0,0636 0,0675 0,0714 0,0753

0,2 0,0793 0,0832 0,0871 0,0910 0,0948 0,0987 0,1026 0,1064 0,1103 0,1141

0,3 0,1179 0,1217 0,1255 0,1293 0,1331 0,1368 0,1406 0,1443 0,1480 0,1517

0,4 0,1554 0,1591 0,1628 0,1664 0,1700 0,1736 0,1772 0,1808 0,1844 0,1879

0,5 0,1915 0,1950 0,1985 0,2019 0,2054 0,2088 0,2123 0,2157 0,2160 0,2224

0,6 0,2259 0,2291 0,2324 0,2357 0,2389 0,2422 0,2454 0,2486 0,2517 0,2549

0,7 0,2580 0,2611 0,2642 0,2673 0,2704 0,2734 0,2764 0,2794 0,2823 0,2852

0,8 0,2881 0,2910 0,2939 0,2967 0,2995 0,3023 0,3051 0,3078 0,3106 0,3133

0,9 0,3159 0,3186 0,3212 0,3238 0,3264 0,3289 0,3315 0,3340 0,3365 0,3389

1,0 0,3413 0,3438 0,3461 0,3485 0,3508 0,3531 0,3554 0,3577 0,3599 0,3621

1,1 0,3643 0,3665 0,3686 0,3708 0,3729 0,3749 0,3770 0,3790 0,3815 0,3830

1,2 0,3849 0,3869 0,3888 0,3907 0,3925 0,3944 0,3962 0,3980 0,3997 0,4015

1,3 0,4032 0,4049 0,4066 0,4082 0,4099 0,4115 0,4131 0,4147 0,4162 0,4177

1,4 0,4192 0,4207 0,4222 0,4236 0,4251 0,4265 0,4279 0,4292 0,4306 0,4319

1,5 0,4332 0,4345 0,4357 0,4370 0,4382 0,4394 0,4406 0,4418 0,4429 0,4441

1,6 0,4452 0,4463 0,4474 0,4484 0,4495 0,4505 0,4515 0,4525 0,4535 0,4545

1,7 0,4554 0,4564 0,4573 0,4582 0,4591 0,4599 0,4608 0,4616 0,4625 0,4633

1,8 0,4641 0,4649 0,4656 0,4664 0,4671 0,4678 0,4686 0,4693 0,4699 0,4706

1,9 0,4713 0,4719 0,4726 0,4732 0,4738 0,4744 0,4750 0,4756 0,4761 0,4767

2,0 0,4772 0,4778 0,4783 0,4788 0,4793 0,4798 0,4803 0,4808 0,4812 0,4817

2,1 0,4821 0,4826 0,4830 0,4834 0,4838 0,4842 0,4846 0,4850 0,4854 0,4857

2,2 0,4861 0,4864 0,4868 0,4871 0,4875 0,4878 0,4881 0,4884 0,4887 0,4890

2,3 0,4893 0,4896 0,4898 0,4901 0,4904 0,4906 0,4909 0,4911 0,4913 0,4916

2,4 0,4918 0,4920 0,4922 0,4925 0,4927 0,4929 0,4931 0,4932 0,4934 0,4936

2,5 0,4938 0,4940 0,4941 0,4943 0,4945 0,4946 0,4948 0,4949 0,4951 0,4952

2,6 0,4953 0,4955 0,4956 0,4957 0,4959 0,4960 0,4961 0,4962 0,4963 0,4964

2,7 0,4965 0,4966 0,4967 0,4968 0,4969 0,4970 0,4971 0,4972 0,4973 0,4974

2,8 0,4974 0,4975 0,4976 0,4977 0,4977 0,4978 0,4979 0,4979 0,4980 0,4981

2,9 0,4981 0,4982 0,4982 0,4983 0,4984 0,4984 0,4985 0,4985 0,4986 0,4986

3,0 0,4987 0,4987 0,4987 0,4988 0,4988 0,4989 0,4989 0,4989 0,4990 0,4990

3,1 0,4990 0,4991 0,4991 0,4991 0,4992 0,4992 0,4992 0,4992 0,4993 0,4993

3,2 0,4993 0,4993 0,4994 0,4994 0,4994 0,4994 0,4994 0,4995 0,4995 0,4995

3,3 0,4995 0,4995 0,4995 0,4996 0,4996 0,4996 0,4996 0,4996 0,4996 0,4997

3,4 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4997 0,4998

3,5 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998 0,4998
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